



## **Возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов ДПС, оформивших фиктивное ДТП, а также двух местных жителей - «участников» дорожно-транспортного происшествия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных сотрудниками прокуратуры по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов ДПС группы ДПС ГИБДД отдела МВД России по Аннинскому району Воронежской области, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159.5 УК РФ (покушение на мошенничество в сфере страхования с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), а также в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (покушение на мошенничество в сфере страхования группой лиц по предварительному сговору).

По предварительным данным, вечером 04 мая 2019 года в отдел полиции поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием двух автомобилей в п.г.т. Анна Аннинского района. Данное сообщение передано сотрудникам отделения ГИБДД отдела МВД России по Аннинскому району, находившимся на службе. Прибыв на место, сотрудники полиции факт ДТП в установленном порядке не зафиксировали. На тот момент автомобили виновника аварии и пострадавшего не были застрахованы.

На следующий день племянник лица, виновного в совершении указанного ДТП, приобрел автомобиль у второго участника. В течение двух недель он и его дядя застраховали обе машины, участвовавшие в ДТП.

После этого сотрудники ГИБДД, которые ранее не зафиксировали факт ДТП, составили подложные документы о совершенном дорожно-транспортном происшествии. Впоследствии указанные документы были направлены в страховую компанию для получения суммы страхового возмещения. С учетом экспертного заключения страховой компанией определена выплата собственнику «пострадавшего» автомобиля в сумме свыше 170 тысяч рублей. До настоящего времени денежные средства выплачены не были.

Сотрудниками регионального СК продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенных преступлений и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1369364>